

Citit: "Sfaturi pentru o slujire creștină eficientă?"

Am terminat de citit cartea "Sfaturi pentru o slujire creștină eficientă?", cunoscută și cu titlul "Sfaturi pentru servicii creștine", o compilație din scrierile lui Ellen G. White, 300 pagini.



Pentru descrierea cărții, citez de pe coperta din spate: "Apelurile pentru o viață spirituală mai înaltă sunt împletite cu metode și sfaturi practice, esențiale pentru succesul tuturor creștinilor, atât laici, cât și pastori. Încă o dată, ajungem la convingerea că viața creștină sau este o viață de slujire spirituală, sau nu mai există în realitate."

7 citate din carte:

"Lucrarea pentru alții este mijlocul prin care credincioșii își vor păstra sufletul viu. [...] Nici un om nu poate trăi independent de semenii lui, deoarece bunăstarea fiecăruia îi afectează pe ceilalți."

"Multi dintre cei care se autointitulează creștini sunt doar niște susținători ai moralei."

"Fiecare om trebuie să facă eforturi spre a-și educa mintea. Dumnezeu nu vrea să ne mulțumim cu o minte lenesă, nedisciplinată, cu gânduri ușoare și cu o memorie slabă."

"Adevăratul caracter nu este ceva ce se realizează în afara noastră și care ne acoperă, ci el radiază dinăuntru."

"Nu există nici o scuză pentru o lucrare superficială și insuficientă, indiferent de domeniul în care este făcută."

"Dumnezeu oferă ocaziile, succesul depinde de cum le folosim. [...] Succesul nu depinde atât de mult de talent, cât de energie și bunăvoință. Nu a avea talente strălucite este lucrul care ne face în stare să îndeplinim o slujire care să poată fi primită, ci împlinirea conștiințioasă a îndatoririlor zilnice, un spirit mulțumitor, un interes sincer, natural față de binele celorlalți. În lucrul cel mai umil, se poate castiga adevărată superioritate."

"Ceea ce nu pot castiga nici chiar cei mai mari și mai inteligenți oameni, poate primi credinciosul cel mai slab și mai umil. Porțile de aur ale cerului nu se deschid pentru cel care se înalță pe sine. Ele nu se deschid pentru cel cu un spirit mandru. Dar porțile vesnice se vor deschide larg la atingerea plapandă a unui copil."